YciaoBud 3aj1au

(paioHHaa matemaTuueckas onmmnuaga 2020 r.)

11 Knacc

1. CymecTBYIOT JIH TaKHe Uejible 4Hcaa a, D M C, 9YTO JUCKPUMHHAHT KBaJAPaTHOIO
ypaBHenus ax’+ bx + ¢ = 0 pasen 2019?

2. Haiigute cymmy:
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3. Hocrpoiite rpaduk pynkuuu y = (4sindx — 2cos2x + 3)°° + (4cosdx + 2c0s2x + 3)°°,

4. OcHoBaHus ONUCAHHOM Tpaneuuu paBHbl 2 u 11. Jloka:xxure, YTO MPOAOKEHUSI
0OKOBBIX CTOPOH TPAaMeluN NMepPeceKalTCsl oA OCTPBLIM YIJIOM.

5. HaiinuTe HauMeHbllIee HATYPAJIbHOE YHCJI0 A, KOTOPOeE JeJTUTCH Ha ), OKAHYMBAETCH Ha

p u umeeT cymmy uugp, paBHyIo P, ecJii U3BECTHO, YTO P — MPOCTOE YMCJI0 U SIBJIAETCS
Ky0OM HaTypaJIbHOI'0 YHCJIA.

ECTL OIICYaTKH B 3aIaHUAX
11 knacc:
1

2. Haiigure cymmy:

2.0nevatka B 3 3agadve... Hago BmecTo

3. MocTpoiite rpadux pynxuun y = (4sindx — 2cos2x + 3)0,5 + (4cos4dx + 2cos2x + 3)0,5.
3anucarb

CVHYC 1 KOCUHYC B 4-1 cTteneHun!!!
3.B 3apave 5 Hapo nobasuTb, UTO 2p+1 aBnseTcs Kky6om HaTypanbHOro Ymicna
5. HaiiinTe HaMMeHbIlIee HATYPAaJIbHOE YHCJI0 A, KOTOpOe /1eJINTCH HA P, OKAHYNBaeTcs Ha

P M MMeeT cyMMYy I (P, PAaBHYIO D, €CJI U3BECTHO, YTO P — MPOCcTOe Yuciao u 2p+1 siBiasiercst
KY0OM HATYPAJILHOI0 YHCJIA.






